Die Sonne steht hoch am Himmel, der Muezzin ruft, und die Kamele geben Fersengeld, kurz – Baltopolis steht vor der Tür!

Anbei erhaltet ihr noch ein paar notwendige Infos.

1. Einchecken & Spielbeginn:

Das Spiel fängt am Montag, den 30. Juli, an. Wir planen das Einchecken gegen 18:00 Uhr zu beginnen. 

2. Aufbau

Natürlich freuen wir uns über helfende Hände. Die Anreise ist ab Sonntag möglich. Falls ihr früher kommen möchtet haltet bitte kurz Rücksprache mit uns.

3. Zelte

Wer ein eigenes Zelt hat, sollte es unbedingt mitbringen, nicht Ambiente gerechte Zelte werden in die „Slums“ verbannt. Wer einen Zeltschlafplatz/ein Zelt für seine Gruppe braucht, und dies noch nicht angemeldet hat, sollte das dringend bald tun, da unsere Kapazitäten begrenzt sind.  

4. Bitte mitbringen!

Schlafsäcke und Isomatten

Trinkgefäße (wichtig, es gibt Ausschank)

Geschirr und Besteck

Lampen und Kerzen

5. Last Minute

Wir brauchen eure Charaktere (mit Herkunft der Prüfungen) bis spätestens zum 30. Juni! Danach gibt es nur noch Jobs als 2-Fertigkeiten-Wasserträger.  
6. Waffen

Wir sind bei Waffen normalerweise vorsichtiger als einige andere Systeme. Bevor es beim Einchecken zu Enttäuschungen kommt, schaut bitte noch mal auf unsere Homepage www.dilettanten.de. Im Zweifels lieber noch eine Pompfe bauen, oder bei uns Rücksprache halten. 

7. Gediebtes
Gegenstände, die im Spiel gestohlen werden, müssen am Ende des Spiels abgegeben werden.

8. Anfahrt

Und so findet ihr die Grimburg:

Globale Richtung ist Trier. Ziel ist 54413 Grimburg, etwa 30 Kilometer südlich von Trier. Die meisten von euch werden dazu über die A6 (ca. bis Kaiserslautern) und ab Landstuhl über dieA62 kommen. Am Autobahndreieck Nonnweiler  weiter auf die A1 in Richtung Norden (Trier). Die zweite Ausfahrt nennt sich Hermeskeil (133). Dort fahrt ihr raus und in Richtung Gusenburg/Grimburg. Durch Gusenburg durch erreicht ihr Grimburg nach ca. 7 km. Nach Grimburg reinfahren (Hauptstraße) und der Beschilderung ‚Grimburg’/Dilli folgen. Bitte kooperativ parken, denn sonst kriegen wir dort den Mega-Stau. 

9.   Zu beachten

Im Bereich der Grimburg gibt es einige reale Zecken. Da sich in ganz Deutschland immer mehr Zecken verbreiten die Borreliose oder FSME übertragen möchten wir Euch bitten auf Zeckenbisse zu achten. Infos zum Umgang mit Zecken und denen von Ihnen übertragenen Krankheiten findet ihr auf der Seite www.zecken.de. 

